



Beč, septembar/rujan 2021. godine

Poštovani roditelji i staratelji,

želimo Vam se kao prvo zahvaliti što ste zajedno sa svojom djecom i pedagoginjama i pedagozima u školi Vašeg djeteta savladali ovih proteklih, teških godinu i pol dana!

Naš najvažniji zajednički cilj u predstojećoj školskoj godini je da sva djeca uprkos ovoj pandemiji stoljeća neprekidno mogu posjećivati „svoju“ školu. Da bismo postigli taj cilj, uspostaviti ćemo ponovo na početku školske godine, prije svega u prve tri sedmice, redovnim testiranjem širom zemlje jednu mrežu sigurnosti u školama.

Najvažniju zaštitu od korone, a time za naše društvo i siguran rad u školama, predstavlja vakcinacija protiv koronavirusa. Što više osoba primi vakcinu, to bolje smo zaštićeni, a time je veća i naša socijalna „sloboda“.

Nakon ove protekle naporne školske godine, prije svega je djeci potrebna upravo ta sloboda i mogućnost zajedničkog učenja koju im škola može pružiti.

Našoj djeci – prije svega onima mlađima od 12 godina – možemo pomoći u aktuelnoj fazi pandemije, time što mi odrasli koristimo ponudu vakcinacije protiv koronavirusa.

Za djecu od 12 i više godina odobrene su već vaccine (Spikevax kompanije Moderna i Comirnaty kompanija BioNTech/Pfizer). Evropska agencija za lijekove (EMA) ispitala ih je u skladu sa strogim kriterijima i smatraju se sigurnima i učinkovitim. Djeca i mladi ne oboljevaju doduše tako često i teško od Covida-19 za razliku od odraslih, ali su jednako zarazni kao i oni.

U svim austrijskim pokrajinama nudi se jednostavan pristup vakcinaciji, i bez prethodne prijave. Molimo Vas da se direktno u svojoj pokrajini odn. na stranici www.oesterreich-impft.at informišete o mogućnostima vakcinacije za sebe i eventualno i za svoje dijete/svoju djecu. Na stranici www.sichereschule.at možete na primjer pretraživati punktove za vakcinaciju djece i mladih i naći lokaciju koja je najbliža Vašem mjestu stanovanja.

Djeca/mladi koji još nisu navršili 14. godinu života, moraju na vakcinaciju otići u pratnji jednog roditelja i potreban im je njegov pristanak. Ako su stariji od 14 godina, mogu sami donijeti tu odluku.

Gemeinsamer Brief zum Schulstart des Herrn Bundesministers mit Vertretern des Elternbeirates –
Bosnisch / Kroatisch / Serbisch

Svi mi koji možemo dati doprinos zaštititi naše djece i mladih, trebali bismo to učiniti u okviru naših mogućnosti. Za većinu nas je vakcinacija takva mogućnost.

Radujemo se zajedničkom početku školske godine i želimo Vama i Vašem djetetu/Vašoj djeci uspješnu i radosnu školsku godinu 2021/22!

Univ-Prof. Dr. Heinz Faßmann
Savezni ministar za obrazovanje,
nauku/znanost i istraživanje

Mag. Bernhard Baier
Predsjednik Austrijskog saveza
porodica/obitelji

Thomas Maximiuk
Predsjednik Glavnog saveza katoličkih
obiteljskih/porodičnih udruženja

Christian Oxonitsch
Predsjednik „Österreichische
Kinderfreunde“

Alfred Trendl
Predsjednik Katoličkog
obiteljskog/porodičnog saveza Austrije